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"RESULTADOS QUE TRANsFORMAN"

SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO
coNsTtTUctoNAL DE TOLTMÁN, JALTSCO; 2018 - 2021.

ACTA 06.- EN EL MUNICIPIO DE TOLIMÁN, JALISCO; SIENDO LAS
12:39 HORAS DEL DiA 27 VEINTISIETE DE FEBRERO DEL AÑO
2019 DOS MIL DIECINUEVE, Y CON FUNDAMENTO EN LO
DISPUESÍO POR EL ARTICULO 47 FRACCIÓN III, DE LA LEY DE
GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE JALISCO, SE REUNIERON EN EL AUDITORIO DE LA
CASA DE LA CULTURA, LOS REGIDORES DEL H, AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL 2018 _ 2021, PARA EFECTUAR LA SESIÓN
ORDINARIA NÚMERO SEIS DE AYUNTAMIENTO,----------

,I.. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE OUORÚM
LEGAL.- MTRO, JOSÉ RAMÓN BALTAZAR NAVA. EN MI

CARACTER DE SECRETARIO GENERAL DE ESTE H,

AYUNTAM¡ENTO, DOY INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO
SEIS, PARA LO CUAL ME PERMITO PASAR LISTA DE ASISTENCIA
ESTANDO PRESENTES:----

o

TOLIl'l N

PRESIDENTE MUNICIPAL:
LIC DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO

REGIDORES:
M.V.Z, EFRAIN CORDOVA GUZMAN
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C, VERONICA GRAJEDA PALACIOS

C, JUAN RAFAEL GAMA DELGADO

C, IRENE VARGAS CAPRISTO

c, JoSÉ RoMERo LAzARo

LIc. GARDENIA NARAYET RoDRÍGUEz GARCIA

C. PEDRO CASTAÑEDA PLASCENCIA

C. MA, LETICIA BENAVIDES ARAIZA

c. coNzALo cuzMAN RoDRicuEz

LIc, cEcILIA GABRIELA MUNGUIA MoLINA, SiNDIco MUNIcIPAL

SE REPORTA LA ASISTENCIA DE DE LOS ONCE REGIDORES
DECLARÁNDoSE oUE HAY QUÓRUM LEGAL Y PoR Lo MISMo SE
DA poR TNSTALADA ESTA sEStóN oRDINAR|A y EN

CoNSEcUENcIA VALIDoS LoS ACUERDoS oUE EN LA MISMA SE
TOMEN, SIEMPRE Y CUANDO SEAN CONFORME A DERECHO,
POR LO OUE SE PROCEDE A DAR LECTURA DEL ORDEN DEL
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2.- PROPUESTA DEL PROYECTO DEL ORDEN
SU CASO APROBACIÓN.-
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1,- LISTA DE ASISTENCIA. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM
LEGAL Y DECLARACIÓN DE APERTURA,
2,- PROPUESTA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DfA Y EN SU
CASO APROBACIÓN.
3,. LECÍURA DEL ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE
AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL 30 DE ENERO DE 2019 Y EN
SU CASO APROBACIÓN,
4.. TOMA DE PROTESTA AL AGENTE MUNICIPAL ELECTO DE
LA LAGUNA Y DELEGADO ELECTO DE CÓPALA.
5.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE PENSIÓN AL
TRABAJADOR OE ESTE H, AYUNTAMIENTO C. MANUEL NAVA
ESTRADA,
6.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA COMPRA
DE CALENTADORES SOLARES A LA EMPRESA
FERREPACIFICO CORPORATION S.A, DE C.V,
7.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS GASTOS
QUE SE GENEREN EN LA FERIA AMBIENTAL EDICIÓN 2019 Y
EN EL CENTRO ECO TURÍSTICO "LAS PALMAS".
8.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA
RENOVACIÓN OE COMODATOS CON EL GOBIERNO DEL
ESTADO, DEL CAMIÓN ESCOLAR INTERNATIONAL 2016 Y DE
DOS CAMIONETAS ESCOLARES URVAN 2017,
9.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE APOYOS POR
DEFUNCIÓN.
10. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

3.. LECTURA DEL ACTA DE LA QUINTA SESIÓN OROINARIA DE
AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL 30 DE ENERO DE 2OI9 Y EN
SU CASO APROBACIÓN.- SE DIO LECTURA POR PARTE DEL
MTRO, JOSE RAMÓN BALTAZAR NAVA. SECRETARIO GENERAL
AL ACTA ANTERIOR EN DONDE LOS REGIDORES ESTUVIERON
DE ACUERDO EN TODOS Y CADA UNO DE LOS PUNTOS
ASENTADOS EN LA MISMA Y SE PROCEDTÓ A LA FIRMA DE LA
N¡ISMA

4.- TOMA DE PROTESTA AL AGENTE MUNICIPAL ELECTO DE
LA LAGUNA Y OELEGADO ELECTO DE CÓPALA.. EL
SECRETARIO GENERAL MTRO, JOSÉ RAMÓN BALTAZAR
NAVA, INFORMA AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO QUE EN
CUMPLIMIENTO A LA CONVOCATORIA DE AGENTES
MUNICIPALES EN TODAS LAS LOCALIDADES Y DELEGADO(A)
EN LA LOCALIDAD DE COPALA, APROBADAS POR TODOS
USTEDES EN LA SEGUNDA Y QUINTA SESIÓN DE
AYUNTAMIENTO RESPECTIVAMENTE, LES INFORMO QUE LOS
CIUDADANOS DE LA LOCALIDAD DE LA LAGUNA ELIGIERON
COMO SU AGENTE MUNICIPAL AL C. EUFRAN JIMENEZ
JIMENEZ, QUIEN SE ENCUENTRA PRESENTE EN ESTA SESIÓN
DE AYUNTAMIENTO PARA TOMAR PROTESTA, EN LA
LOCALIDAD DE COPALA EN UN EJERCICIO DEMOCRATICO
REALIZADÓ EL PASADO DOMINGO 24 DE FEBRERO COMO LO
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MARCABA LA CONVOCATORIA RESULTO GANADOR EL C,
RAFAEL VILLA DiAz, QUIEN SE ENCUENTRA PRESENTE EL DiA
DE HOY PARA LA TOMA DE PROTESTA CORRESPONDIENTE,
SE PIDE A EL AGENTE MUNICIPAL ELECTO DE LA LAGUNA Y
AL DELEGADO ELECTO DE COPALA, PASAR FRENTE AL
PLENO OEL AYUNTAMIENTO Y PONERSE DE PIE PARA
ToMARLES LA PRoTESTA DE LEY, EN SU CARAoTER DE
PRESIDENTE MUNICIPAL EL LIC, DIEGO ARMANOO PUGA
ENCISO PROCEDE A TOMAR PROTESTA DE LEY A EL AGENTE
MUNICIPAL Y DELEGADO ELECTOS. MENCIONADOS CON
ANTER|oRTDAD, EN Los S|GU|ENTES TÉRMtNos: 'PRoTESTAN
CUMPLIR Y EN SU cASo HACER CUMPLIR LA CoNSTITUoIÓN
poLITrcA DE Los ESTADoS uNtDos NIEXtcANos. A LA
PARTICULAR DEL ESTADO, LAS LEYES. LOS REGLAMENTOS Y
Los AcuERDos euE DE UNA y orRA EMANEN, ASí coMo
DESEMPEÑAR LEAL Y EFICAZMENTE EL CARGO DE AGENTE
MUNICIPAL DE LA LAGUNA Y DELEGADO DE COPALA, QUE SE
LES CONFIERE EN TODO POR BIEN Y PROSPERIOAD DEL
MUNICIPIO'. A LO QUE LOS INTERPELADOS CONTESTAN: "Sl
pRoTESTo', sr Asl No Lo HTCTEREN ouE LA NActóN, EL
ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LO DEMANDEN

5.- pRopuESTA y EN su cASo epnoeacló¡¡ DE pENstóN AL
TRABAJAOOR DE ESTE H. AYUNTAMIENTO C. MANUEL NAVA
ESTRADA.- EL PRESIDENTE l\,lUNlClPAL LlC. DIEGO ARIVIANDO
PUGA ENcISo. PIDE HAGA USo DE LA Voz EL ¡.,lTRo. JoSÉ
RAMÓN BALTAZAR NAVA SECRETARIo GENERAL, oUIEN
EXPONE ANTE EL PLENO DEL AYUNTAMIENTo oUE SE RECIBIÓ
UNA SOLICITUD DE PENSIÓN PoR PARTE DEL C- MANUEL NAVA
ESTRADA TRABAJADOR OE ESTE AYUNTAMIENTO, ANEXANDO
UNA CONSTANCIA EXPEDIDA POR EL INSTITUTO JALISCIENSE
DE CANCERoLoGíA, DONDE MENCIONA LA ENFERMEDAD QUE
LE tMptDE DE poR vtDA coNTtNUAR LABoRANDo. RAZóN poR
LA cuAL ptDE sE APRUEBE su pENSróN, UNA vEz DrscurDo
EL PUNTO POR LOS REGIDORES PRESENTES. ES APROBADO
PoR UNANIMIDAD LA PENSIÓN DEL C. MANUEL NAVA ESTRADA
POR MOTIVO DE ENFERMEDAD

6.- pRopuESTA y EN su cASo lpnoeaclóN oE LA coMPRA
DE CALENTADORES SOLARES A LA EMPRESA
FERREPACIFICO CORPORATION S.A. DE C.V.- HACE USO DE
LA VOZ ANTE EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL PRESIDENTE
MUNICIPAL LIC. DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO, OUIEN
MANIFIESTA LA PROPUESTA DE LA COMPRA DE

CALENTADORES SOLARES A LA EMPRESA FERREPACIFICO
CORPORATION S,A, DE C.V, POR LA CANTIDAD TOTAL DE

$240,301,63 (DOSCIENTOS CUARENTA MIL, TRESCIENTOS UN
pesos o¡ltoo M.N.) Mlsl\,los QUE SERAN VENDIDOS A LOS

CIUDADANOS AL COSTO ORIGINAL COMO APOYO SOCIAL, YA

ouE FUERóN PRESENTAoAS VARIAS corlzAcloNEs, Y coN
DICHO PROVEEDOR LOS ENCONTRAI\'IOS DE CALIDAD Y AL

MEJOR PRECIO. CON EL MONTO RECUPERABLE SEGUIREMOS

ADQUIRIENDO MÁS CALENTADORES PARA QUE ESTE
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PROGRAMA SEA VIGENTE TODO EL TIEMPO, POR TANTO PIDO
SU APROBACIÓN, UNA VEZ DISCUTIDO EL PUNTO POR LOS
REGIDORES PRESENTES, ES APROBADO POR UNANIMIDAD--------

7.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIóN DE LOS
GASTOS QUE SE GENEREN EN LA FERIA AMBIENTAL EDICIóN
20,I9 Y EN EL CENTRO ECO TURíSTICO "LAS PALMAS'.- EL
PRESIDENTE MUNICIPAL LIC, DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO,
PIDE HAGA USO DE LA VOZ AL ING. PEDRO GUZMÁN LARIOS
DIRECTOR DE ECOLOGIA QUIEN INFORMA QUE SE ESTA
TRABAJANDO EN LA PLANEACIÓN DE LA XX FERIA AMBIENTAL
DEL RIO AYUQUILA EN LA QUE SE REALIZAN DIFERENTES
ACTIVIDADES DEPORTIVAS. CULTURALES Y DE EDUCACIÓN
AMBIENTAL DURANTE LOS DIAS 18, 19 Y 20 DE ABRIL. POR LO
QUE SE GENERAN GASTOS PREVIOS, DURANTE Y DESPUÉS DE
DICHA FERIA. IMPLICANDO TAMBIÉN GASTOS DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PRoTEccIÓN CIVIL PARA EL RESGUARDo DE LoS
VISITANTES Y TURISTAS. ASI MISMO SE REALIZÁN ACTIVIDADES
SIMILARES EN EL CENTRO TURISTICO "LAS PALMAS' DE LA
CABECERA MUNICIPAL, RETOMA EL USO DE LA VOZ EL
PRESIDENTE MUNICIPAL QUIEN MANIFIESTA OUE TANTO LOS
EVENTOS DE LA FERIA AMBIENTAL COMO DEL CENTRO
TURISTICO "LAS PALMAS" GENERÁN GASTOS, POR LO CUAL
PIDO SU APROBACIÓN AL PLENO DEL AYUNTAIVIIENTO, UNA VEZ
DISCUTIDO EL PUNTO POR LOS REGIDORES PRESENTES. ES
APROBADO POR UNANIMIDAD LOS GASTOS DE LA XX FERIA
AMBIENTAL DEL RIO AYUOUILA Y DE LAS ACTIVIDADES DEL
CENTRO TURISTICO 'LAS PALI¡AS"

8.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIóN DE LA
RENOVACIóN DE COMODATOS CON EL GOBIERNO DEL
ESTADO, DEL CAMIÓN ESCOLAR INTERNATIONAL 2016 Y OE
DOS CAMIONETAS ESCOLARES URVAN 2017.- EN USO DE LA
VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL INFORMA A EL PLENO DE ESTE
H. AYUNTAMIENTO, EN DÍAS PASADOS RECIBI AL C, LUIS
GUERRERO DIRECTOR DE GESTIÓN AL TRANSPORTE ESCOLAR
DEL GOBIERNO DEL ESTADO, QUIEN NOS PIDIÓ LA
RENOVACIÓN DE COMODATOS DE LOS SIGUIENTES VEHICULOS
ESCOLARES: CAMIÓN INTERNATIONAL 2017 PLACAS 5GPG21
SERIE 3HBBFAAN 5HL479027 ENTREGADO EN EL AÑO 2016,
CAMIONETA URBAN 2017 PLACAS JNN7999 SERIE
JN 1BEGDSgHgO14465 ENTREGADO EN EL AÑO 2017 Y
CAMIONETA URBAN 2017 PLACAS JPF,IOOs SERIE
JN l BEGDS,I H9014444 ENTREGADO EN EL AÑO 2017, POR LO
CUAL PIDO A USTEDES LA APROBACIÓN DE DICHA
RENOVACIÓN, UNA VEZ DISCUTIDO EL PUNTO POR LOS
REGIDORES PRESENTES. ES APROBADO POR UNANIMIDAD LA
RENOVACIÓN DE COMODATOS DE LOS VEHICULOS ESCOLARES
MENCIONADOS CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO .---
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9.. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIóN DE APOYOS
POR OEFUNCIóN.- EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. DIEGO
ARMANDO PUGA ENCISO PONE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO
DEL AYUNTAMIENTO EL PAGO DE 15 ATAÚDES METALICOS POR
LA CANTTDAD TOTAL DE $51,330.00 (CTNCUENTA Y UN MrL,
TRESCIENTOS TREINTA PESOS OO/1OO M,N,) PARA APOYO DE
DEFUNCIÓN A FAMILIAS DE ESCAZOS RECURSOS DEL
MUNICIPIO DE TOLIMAN, UNA VEZ DISCUTIDO EL PUNTO POR
LOS REGIDORES PRESENTES, ES APROBADO POR
UNANIMIDAD
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NCISO
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SINDICO MUNIC

IO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.-

FINALMENTE AGOTANDO TODOS LOS PUNTOS A TRATAR, EL

QUE SUSCRIBE MTRO, JOSÉ RAMÓN BALTAZAR NAVA,

SECRETARIO GENERAL DE ESTE H, AYUNTAMIENfO DE

TOLIMAN, JALISCO; SIENDO LAS 13:17 HORAS DEL DIA 27

VEINTISIETE DE FEBRERO DE 2019, DECLARO CLAUSURADA
FORMALMENTE ESTA SESIÓN Y VALIDOS LOS ACUERDOS OUE
EN ELLA SE TOMARON, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LA

PRESENTE ACTA LOS REGIDORES PROPIETARIOS PRESENTES,-
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M.V.Z, EFRAIN CO A GUZIVIAN

REGIDOR

REGIDOR

C, JUAN GAMA DELGADO

REGIDOR
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C- VERONICA GRAJEDA PALACIOS
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LIC, GARDENIA NARAYET RODRIGUEZ GARCíA

REGIDOR

C. PEDRO CASTAÑEDA PLASCENCIA

C, MA, LETICIA BENAVIDES ARAIZA

REGIDOR
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